	UBND THÀNH PHỐ THỦ ĐỨC
 TRƯỜNG THCS HƯNG BÌNH

BỘ SGK ………………....
(Đề gồm …. trang)
	ĐỀ THAM KHẢO GIỮA HỌC KỲ 1 
NĂM HỌC: 2024 – 2025
MÔN: TOÁN 7
Thời gian: 60 phút (không kể thời gian phát đề)



A. TRẮC NGHIỆM: (3,0đ)
Câu 1. Khẳng định nào sau đây sai?




	A. 	   B. 		C.  	         D.  
Câu 2. Điểm B và điểm D biểu diễn số hữu tỉ nào?                    [image: OPL20U25GSXzBJYl68kk8uQGfFKzs7yb1M4KJWUiLk6ZEvGF+qCIPSnY57AbBFCvTW25.2022.4343+K4lPs7H94VUqPe2XwIsfPRnrXQE//QTEXxb8/8N4CNc6FpgZahzpTjFhMzSA7T/nHJa11DE8Ng2TP3iAmRczFlmslSuUNOgUeb6yRvs0=]








A. và 		B.  và 		   C.  và 	D. và 

Câu 3. Kết quả của phép nhân 
A. 



               B.                       C.                 D. 


Câu 4.  Cho hình hộp chữ nhật , biết . Khẳng định nào sau đây đúng?
                                                            [image: OPL20U25GSXzBJYl68kk8uQGfFKzs7yb1M4KJWUiLk6ZEvGF+qCIPSnY57AbBFCvTW25.2022.4343+K4lPs7H94VUqPe2XwIsfPRnrXQE//QTEXxb8/8N4CNc6FpgZahzpTjFhMzSA7T/nHJa11DE8Ng2TP3iAmRczFlmslSuUNOgUeb6yRvs0=]
A. 



               B.              C.          D. 
Câu 5. Một hộp giấy ăn Pulppy có hình hộp chữ nhật với các kích thước như hình vẽ. Thể tích của hộp giấy ăn là:
                                                                   [image: OPL20U25GSXzBJYl68kk8uQGfFKzs7yb1M4KJWUiLk6ZEvGF+qCIPSnY57AbBFCvTW25.2022.4343+K4lPs7H94VUqPe2XwIsfPRnrXQE//QTEXxb8/8N4CNc6FpgZahzpTjFhMzSA7T/nHJa11DE8Ng2TP3iAmRczFlmslSuUNOgUeb6yRvs0=]
A. 



            B.                     C.                     D. 


Câu 6. Khối rubik  có hình dạng là hình lập phương có cạnh cm. Tổng diện tích tất cả các mặt của khối rubik là                                                                             
A. 



          B.                C.                  D. 
B. TỰ LUẬN: (7,0đ)
[bookmark: _GoBack]Bài 1. Thực hiện phép tính (2,0đ)

	a) 

	b) 

c) 
Bài 2. Tìm x, biết (1,5đ)
a) 

                                       b) 
Bài 3.(1,5đ) Bác An mua ba món hàng ở một siêu thị. Món thứ nhất có giá 231500 đồng và được giảm giá 20%, món hàng thứ hai được giảm giá 30%, món hàng thứ ba có giá 305600 đồng và được giảm giá 40%. Tổng số tiền Bác An phải thanh toán là 706800 đồng. Tính giá tiền món hàng thứ hai lúc chưa giảm.



Bài 4.(2đ) Một bể cá dạng hình hộp chữ nhật làm bằng kính ( không có nắp) có chiều dài , chiều rộng , chiều cao .

Mực nước ban đầu trong bể cao.
a) Tính diện tích kính dùng để làm bể cá đó.
b) Người ta cho vào bể một hòn đá có thể tích 10dm3. Hỏi mực nước trong bể lúc này cao bao nhiêu xăng – ti-mét?
                                      [image: OPL20U25GSXzBJYl68kk8uQGfFKzs7yb1M4KJWUiLk6ZEvGF+qCIPSnY57AbBFCvTW25.2022.4343+K4lPs7H94VUqPe2XwIsfPRnrXQE//QTEXxb8/8N4CNc6FpgZahzpTjFhMzSA7T/nHJa11DE8Ng2TP3iAmRczFlmslSuUNOgUeb6yRvs0=]

--- HẾT ----



	UBND THÀNH PHỐ THỦ ĐỨC
TRƯỜNG THCS HƯNG BÌNH
	 HƯỚNG DẪN CHẤM
ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I
MÔN TOÁN 7
Năm học: 2024 - 2025

	
	 


[bookmark: note]I. TRẮC NGHIỆM: (3,0 điểm)
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án

	1. 
	D
	1. 
	B

	1. 
	B
	1. 
	A

	1. 
	D
	1. 
	A


II. TỰ LUẬN: (7,0 điểm)
	Câu
	Nội dung đáp án
	Thang điểm

	Bài  1 (2,0 điểm)
	
a) 
	

0,25đ
0,25đ

	
	
b) 
	

0,25đ

0,25đ

	
	
c) 
	

0,25đ
0,25đ
0,25đ

0,25đ

	Bài 2 (1,5 điểm)
	
	

	
	
a) 
	


0,25đ
0,25đ

	
	
b) 
	

0,25đ
0,25đ
0,25đ
0,25đ

	Bài 3(1,5 điểm)
	
	

	
	Giá tiền của món hàng thứ hai sau khi đã giảm là:

đồng
Giá tiền món hàng thứ hai lúc chưa giảm là:

đồng
	
1đ

0,5đ

	Bài 4 (2điểm)
	
	

	
	a)Diện tích kính dùng để làm bể cá đó là:



	
1đ

	
	b)Thể tích nước sau khi bỏ hòn đá vào là


Mực nước trong bể lúc này cao:


	
0,5đ

0,5đ



----- HẾT -----
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